
Domáca úloha č. 6
Zverejnená 27. 11. 2024 - odovzdáva sa na cvičeniach 4. 12., 5. 12., 6. 12. 2024,
podľa skupiny.

Zadanie vo všetkých skupinách: Vypočítajte hodnosť parametra v závislosti
od parametra c ∈ R.

1.

c c + 1 1
1 −1 1
1 c 1



2.

 c c + 1 −1
−c −c 1
1 c −1



3.

 c c + 1 −1
−c 1 c
1 1 −1



4.

 1 c + 1 c + 2
−c c + 1 1
c 1 0


Rozdelenie – podľa priezviska: 1 riešia A–D, 2 riešia E–K, 3 riešia L–R, 4 riešia
S–Z Opäť sa treba orientovať podľa slovenskej abecedy.
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